Termwerte mit einem CAS berechnen (2)

Mithilfe eines CAS kann man auch die Werte von Termen berechnen, die mehrere Variablen enthalten. Wie im Code

JJermwerte mit einem CAS berechnen (1) (m484sz) beschrieben gibt es zwei Méglichkeiten.

Man kann im Calculator-Fenster (TI) bzw. im Main-Men (Casio) den Term eingeben und dahinter einen senkrechten
Strich ,|” setzen, der als ,mit” gelesen werden kann, gefolgt von einer Einsetzung. Wenn man Einsetzungen fiir mehrere
Variablen vornimmt, muss man diese mit einem logischen Und (,and”) eingeben. Das CAS berechnet dann den Wert des

Terms fir diese Einsetzung.
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Die andere Moglichkeit besteht darin, die Tabellenkalkulation des CAS zu verwenden.
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Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfaltigung fiir den eigenen Unterrichtsgebrauch
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